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Dijital Ortamda Değerler Eğitimi Bulmacası
Okulumuzda 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Kalite Takip Sistemi Eylem Planı doğrultusunda Değerler Eğitimi,Bilim,Sanat,Spor,Sosyal ve Kültürel Etkinlikler  alanıyla ilişkili olarak ödüllü bulnmaca etkinliği oluşturuldu.Çalışmamız kapsamında “Kök Değerlere” ait içerik, etkinlik ve uygulamalarda öğrencilerin yorumlama, çıkarımda bulunma, öğrendiğini karşılaştığı probleme yansıtabilme, karşılaştırma, ilişki kurabilme, analiz edebilme, eleştirel düşünebilme, düşüncelerini sentezleyebilme gibi üst düzey zihinsel becerileri kazanabilmesi ve tüm bu süreçleri etkili iletişim kurarak iş birliği içinde deneyimlemesi amaçlanmıştır.
Oyunlar, öğrencilerin aktif olarak ilgilenip, faaliyetlerini bireysel sürdürebilecekleri bir araç olmaları yanında, yaparak-yaşayarak öğrenmelerine fırsat tanıyan ortamlar sunar. Ayrıca oyuncuların eylemlerine doğrudan dönüt sunarak doğru-yanlış değerlendirmesi yapmalarını ve yanlışlarını anında görmelerini de sağlar. Yanlış bir hamlede ya da ilerlemede aynı noktaya geri dönmelerini sağlayarak, doğruyu buldururlar. Simülasyonlarla tehlikelerden uzak bir şekilde kurgulamaya fırsat verirler. Birden fazla duyu organına hitap ederek, öğrenmenin daha kalıcı olmasını sağlarlar. Bütün bunları sağlarken de, öğrencileri eğlendirirler.

Dijital ortamda Flutter altyapısı ile oluşturduğumuz uygulama sayesinde öğrencilerimiz eğlenceli bir şekilde öğrenme imkanına sahip olacaklardır.
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