TORBALI AİHL FEN VE SOSYAL BİLİMLER PROJE OKULU
YOĞUNLAŞTIRILMIŞ YABANCI DİL(İNGİLİZCE) AĞIRLIKLI PROJE İMAM HATİP ORTAOKULU 5.SINIF ÖĞRENCİ KABUL SINAV ŞARTNAMESİ
Bu şartname, 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılında Torbalı Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu Yoğunlaştırılmış Yabancı Dil Ağırlıklı Proje İmam Hatip  Ortaokulu 5.sınıfına 40 (Kırk), kız/erkek öğrenci seçmek amacıyla yapılacak olan sınavın amacını, katılım şartlarını, sınav şeklini, yapılacak değerlendirme kriterlerini ve sınava ilişkin esas ve usulleri kapsar.

TANIMLAR
Okul: Torbalı AİHL Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu Müdürlüğü
          Yoğunlaştırılmış Yabancı Dil Ağırlıklı Proje İmam Hatip Ortaokulu 

SINAV: Torbalı AİHL Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu Yoğunlaştırılmış Yabancı Dil Ağırlıklı Proje İmam Hatip Ortaokulu 5.sınıfına 40 (Kırk), kız/erkek öğrenci seçmek amacıyla yapılacak olan sınav.
AMAÇ
•Okulun misyon ve vizyonuna uygun öğrenci seçmek.
•Okula olan öğrenci ve veli teveccühünün yoğunluğunu adil bir şekilde yönetebilmek.
•Öğrenci seçiminde objektifliği sağlayabilmek.
•Öğrenci seçiminde şeffaf ve adil bir yöntem izleyebilmek.

HEDEF
Torbalı AİHL Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu Yoğunlaştırılmış Yabancı Dil Ağırlıklı Proje İmam Hatip Ortaokulu 5.sınıfına 40(Kırk) erkek ve kız öğrenci seçmek amacıyla, merkezi sistem sınav usul ve esaslarına uygun olarak sınav yapılması hedeflenmektedir.

SINAVIN DAYANAĞI
Okulumuzun Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu lise kısmının sınavla öğrenci alan okul olması dolayısıyla velilerin ortaokul bölümüne olan teveccühünü artırmaktadır. Ortaokul bölümüne  olan bu talebin fazlalığı ve sayının da sınırlı olması, Valilik Olur’unun alınması.

KAPSAM
Bu şartname Torbalı AİHL Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu Yoğunlaştırılmış Yabancı Dil Ağırlıklı Proje İmam Hatip Ortaokulu 5.sınıfına kayıt almak amacıyla düzenlediği öğrenci seçme sınavına ilişkin esas ve usulleri kapsar.

GÖREV VE SORUMLULUKLAR

 İL/İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

•Öğrenci seçme sınavına, şartnamede belirtilen hususlara uygun olan tüm okullardaki istekli öğrencilerin katılımının sağlanması için Torbalı İlçe Millî Eğitim Müdürlüğünce gerekli tedbirler alınır. Bu konuda okullar İlçe Millî Eğitim Müdürlüğüne, İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü de İl Millî Eğitim Müdürlüğüne karşı sorumludur.
•Bina Sınav Komisyonu, soruların hazırlanması ve değerlendirilmesi için sınav komisyonu, sınav salon görevlileri ve yardımcı personelin görevlendirilmesi Torbalı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce yapılacaktır.

OKUL MÜDÜRLÜKLERİ
•Sınavı öğretmen ve öğrencilere duyurmak, sınav hakkında velileri bilgilendirmek,
•Okullara gönderilecek tanıtım broşürlerinin öğrenci ve velilere ulaşmasını sağlamak.
•Sınava katılacak öğrencilerin başvurularını 8 Mayıs 2025 Perşembe Günü Saat 17:30’a kadar https://torbalianadoluihl.meb.k12.tr başvuru adresinden elektronik ortamda ya da okul müdürlüğünden yapmak/yaptırmak.

(Sınav Giriş Belgesi Torbalı Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu idaresi tarafından çıkartılıp onaylanacaktır. Sınav tarihine kadar okuldan alınması gerekmektedir. Sınav Giriş Belgesi olmayan ve başvuru yapmayan öğrenci sınava alınmayacaktır.)

SINAVA KATILIM ŞARTLARI

•2024/2025 Eğitim-öğretim yılında resmi-özel okulların 4.sınıfında okuyor olmak.
•6 Mayıs 2025 Perşembe Günü Saat 17:30’a kadar https://torbalianadoluihl.meb.k12.tr başvuru adresinden veya okuldan başvuru yapmış olmak.

SINAVIN UYGULANMASI

•Öğrenci kabul sınavı belirlenen takvime göre 11 Mayıs 2025 Pazar Günü yapılacak olup, herhangi bir mazeretten dolayı sınava giremeyen öğrenciler için ise 18 Mayıs Pazar 2025 günü mazeret sınavı uygulanacaktır. Bunun haricinde başka da bir sınav hakkı tanınmayacaktır.

•Öğrenci kabul sınavı soruları, Torbalı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü himayesinde oluşturulacak komisyon tarafından hazırlanarak sınav merkezine gönderilecektir.

•Öğrenci kabul sınavı, Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yapılan merkezi sistem sınav yönergesi şartlarına uygun olarak yapılacaktır.

• Öğrenci kabul sınavı, belirlenen takvime göre Torbalı Anadolu İmam Hatip Lisesi Binasında 11 Mayıs 2025 Pazar Günü saat 10:00’da yapılacaktır. 
• Herhangi bir mazeretten dolayı sınava giremeyen öğrenciler için ise yine aynı yerde           18 Mayıs 2025 Pazar Günü saat 10:00’da mazeret sınavı uygulanacaktır.

•Öğrenci kabul sınavı;

-Sorular 4 seçenekli ve çoktan seçmeli sorulardan oluşacaktır.

-Sınav soruları içinde müfredata uygun beceri temelli(Yeni nesil)sorular da yer alacaktır.

-Soruların tamamı 2024/2025 eğitim öğretim yılı 4.sınıf müfredatından olacaktır. Soru sayısı Türkçe dersinden 15, Matematik dersinden 15, Fen ve teknoloji dersinden 10, Sosyal Bilgiler dersinden 10, Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi dersinden 10 ve İngilizce dersinden 10 olmak üzere toplam 70 soru olacaktır.

-Sınav süresi 100 dakikadır. Sınav başladıktan 15 dakika sonrasına kadar öğrenci sınava alınır ancak sınava geç giren öğrenciye ek süre verilmez. Sınavın başlamasından 30 dakika sonra öğrenciler sınav salonundan çıkabilirler.

•Öğrenciler; kimlik belgeleri ve onaylı öğrenci sınav giriş belgesi ile beraber Torbalı AİHL Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu binasında yapılacak sınava katılacaklardır. Kimliği ve Sınav Giriş Belgeleri yanında olmayan öğrenciler sınava alınmayacaktır.

SINAVIN DEĞERLENDİRİLMESİ
•Sınavın değerlendirilmesi, Torbalı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce belirlenecek Sınav Komisyonu tarafından yapılacaktır.

•Sınav puanları Türkçe (5), Matematik(5), Fen ve Teknoloji (4), Sosyal Bilgiler (4), Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi (4) ve İngilizce (4) katsayıları üzerinden hesaplanacaktır.

•Değerlendirme işlemi sırasında yanlış cevap sayısının üçte biri, doğru cevap sayısından çıkarılarak geçerli cevaplara karşılık gelecek şekilde hesaplanır.

•Sınav sonrasında Torbalı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Sınav Komisyonu veya yetkili makamlar tarafından iptal edilen soru o ders sınavına katılan bütün öğrenciler için doğru kabul edilerek değerlendirilecektir.

•Belirlenen 40 (Kırk) kontenjan için en yüksek puandan başlanarak öğrenci alımı yapılacaktır.

Puan eşitliği halinde öğrencilerin doğum tarihlerine bakılacaktır. 4.sınıf ağırlıklı yılsonu başarı ortalamalarının da eşit olması halinde doğum tarihi küçük olan öğrenci kayıt hakkı kazanmış sayılacaktır. Eşitliğin bozulmaması halinde ise tarafların huzurunda kura çekimi yapılacaktır.

•Öğrenci kesin ön kayıtları, belirlenen kontenjan dâhilinde seçme sınavı neticesine göre 19 Mayıs ve 30 Mayıs 2025 tarihleri arasında yapılacaktır.

•Kontenjanın 1/4 oranında yedek liste hazırlanacak ve https://torbalianadoluihl.meb.k12.tr adresinde ilan edilecektir. Boş kontenjan bulunması halinde yedek listedeki öğrencilerin kayıt hakları kesin kayıtlar bittikten sonra yapılacaktır.

Kayıtlarla ilgili verilen tarihlerde sınav sonuçlarının açıklanmasına göre değişiklik yapılabilir. Değişiklikler velilerimize SMS ile bildirilecektir.

ÖĞRENCİ SEÇME SINAVI TAKVİMİ

Başvuru Yeri/Şekli: Torbalı Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu web sitesi https://torbalianadoluihl.meb.k12.tr adresinden online yapılacak, ya da okulda bizzat elden başvuru yapılacaktır.

Başvuru Tarihi: Başvuru 14 Nisan 2025 Pazartesi günü başlayacak. Son başvuru 8 Mayıs 2025 Perşembe günü saat 17.30’a kadar yapılacaktır.

Sınav Tarihi: 11 Mayıs 2025 Pazar Günü Saat 10:00’da yapılacaktır. Mazeret Sınavı ise aynı yerde 18 Mayıs 2025 Pazar Günü Saat 10:00’da yapılacaktır.

Sınav Merkezi: Öğrenci seçme sınavı, Torbalı Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu binasında yapılacaktır.

Sınav Sonuçların Duyurulması: Torbalı Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu web sitesi https://torbalianadoluihl.meb.k12.tr adresinde yayımlanacak olup resmi duyuru niteliği taşıyacaktır.

İTİRAZ SÜRECİ

Sınav Sonuçları, 20 Mayıs 2025 Salı Günü saat 15:00’dan itibaren okul sitesinde yayınlanacaktır.

Sonuç açıklama tarihinden sonraki iki gün (21/22 Mayıs 2025) sonrasına kadar sınav sonuçlarına itiraz süreci.

Sonuçlara itiraz tarihinden sonraki iki gün (23/24 Mayıs, 2025) sonrasına kadar sınav sonuçlarına itirazların değerlendirilmesi ve duyurulması.

KAYIT SÜRECİ

Kayıtlar, 26 Mayıs 2025 ile 13 Nisan 2025 tarihleri arasında okula velisinin başvurusuyla yapılacaktır. Belirtilen süreçte kayıt için gelmeyen öğrenci kayıt hakkından vazgeçmiş sayılacaktır. Kayıt yaptırmayan öğrenciler sebebiyle oluşan boş kontenjan için yedek listeden öğrenciler sırasıyla (16 – 20 Haziran 2025 tarihleri arasında) başvuru tarihleri içerisinde kayıt alınacaktır.

Kayıtlarla ilgili verilen tarihlerde sınav sonuçlarının açıklanmasına göre değişiklik yapılabilir. Değişiklikler velilerimize SMS ile bildirilecektir.

SINAV MERKEZİ:

Torbalı Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu Müdürlüğü
Adres: Muratbey Mah.  3530 Sok. No: 3
Torbalı/İZMİR

Tel: 0 232 8561657
Okul Müdürü: Mustafa ER, Cep: 0 505 670 36 96
Okul Müdür Yardımcısı: Hilal PEKEL ÖKSÜZ, Cep: 0 507 379 57 37
Okul Müdür Yardımcısı: Ömer Faruk UYAR, Cep: 0 554 473 74 96
Okul Memuru: Saffet ÇELİK: 0 538 614 17 89
E-Mail: 166316@meb.k12.tr
Web: http:// https://torbalianadoluihl.meb.k12.tr 
